

苏州工业园区启动迎接党的二十大优秀影片展映活动

本报讯 近日,2022年苏州市暨工业园区迎接党的二十大优秀影片展映展播启动仪式在苏州工业园区北部市民活动中心举行。

此次活动从8月开始持续至12月底,将通过全市180多家影院、800多个公益电影放映点,展映展播党的十九大以来的20部优秀电影作品,并特别安排优秀影片基层“五进”专场,即“进社区、进校园、进军营、进企业、进工地”,弘扬主旋律、振奋精气神,更好厚植爱国情怀、增强精神力量。

一直以来,苏州工业园区积极回应人民群众对文化生活的需求和期待,打造了公益电影会客厅,设立了菱葑、斜塘、唯亭、胜浦、金鸡湖、北部市民中心6支公益电影放映队,多个放映队连续数年在苏州市公益电影放映考核中荣获第一等次。迄今为止,园区公益电影室内外点位已达109个,年放映量近1800场,观影人数达28万人次以上。

此次活动中,园区将公益电影放映纳入新时代文明实践文化服务平台,围绕群众项目化点单,在线实现志愿服务

资源与群众需求的精准匹配,拓展新时代文明实践广度和深度,同时结合党课、主题党日、工会活动等,广泛发动机关、企事业单位包场观影,积极落实推动党史学习教育常态化、长效化决策部署。

园区将组织各街道提前做好展映展播规划,让广大群众尽享文化大餐,在光影里学习、在光影中感悟、在光影中前行,为党的二十大胜利召开营造浓厚氛围。

(稿件来源:苏州广电农村数字电影院线、电影数字节目管理中心)

宜宾文传映三江以公益电影为平台“五个主题”宣讲进校园



本报讯 9月2日上午,在四川宜宾大运实验学校校园内,一场别开生面的防灾减灾“开学第一课”在这里进行,与往年不同的是,今年不仅有地质灾害宣讲内容,还增加了防震减灾、森林防火、防汛和消防五个主题,给小朋友们留下了深刻印象,也赢得了老师们的好评。

作为全国“双服务”先进集体、全国学雷锋活动示范点、四川省“青春志愿·守护生命”志愿服务先进组织,宜宾文传映三江院线一直把服务群众作为己任,动员全市放映队伍积极参与到各种志愿服务活动中。获得市政府表彰地质灾害防治工作先进个人的刘平主动策划了此次活动,在四川省自然资源厅的指导和宜宾市自然资源和规划局统筹下,动员了市水利局、市林业和竹业局、市地震监测中心、省地质局202地质队、市自规局翠屏区分局、区教育和体育局、区消防大队、共青团翠屏区委等10个单位的志愿者参与。宜宾文传映三江院线精心准备宣传视频、资料,印制主题展板,派出技术人员查勘现场,启用最新购

置满足学校教室层高的折叠式银幕架,提前架设并调试好放映设备。

为抓好本学期的“开学第一课”,按照疫情防控形势要求,宜宾大运实验学校组织全校师生进行核酸检测,采取分班、分主题的方式开课。

四川省自然资源厅制作的地灾防治科普动画片《一起打“怪兽”》吸引学生们的强烈兴趣,该片以沉浸式的剧情,让动画形象熊猫川川和安安带着师生学习崩塌、滑坡、泥石流等地质灾害防治知识。

四川省地质局202地质队专家给大家深入浅出地讲述了地质灾害成因、灾害来临征兆,以及逃生避险方法等。四年级五班学生何百轩说:“涨知识啦!原来地质灾害科普还可以这么有趣呀,地灾不可怕,我们学到应对方法,我也想和川川、安安一起去巡山,一起打‘怪兽’”。

宜宾市地震监测中心专家江国茂带来的防震减灾知识讲座,以模型、展板的形式讲述“地震是怎样形成的?”“地震逃生自救黄金12秒如何做?”……

向学生面对面传授自救方法。

宜宾市林业和竹业局把此次开学第一课作为贯彻落实中省市防灾减灾精神重要举措,志愿者通过宣传视频、展板,图文并茂地介绍了森林防火知识,“什么是打早?”“哪些习惯会造成森林火灾?”

现正值汛期,如何防汛?在河边应该站在哪里最安全?我们要如何做?宜宾市水利局防汛抗旱事务中心志愿者们给学生们详细讲解。

翠屏区消防大队为大家示范了消防器材的使用方法,“哪些属于消防扑救的范畴?”“如何报警?”“遇到困难该如何自救?”等知识。同时还把消防车开进了校园,把消防器材带进了课堂,为同学们作了现场示范讲解。

“学习了地质灾害防治知识,增强了防灾减灾意识,提高了自我避险能力。”学生钟洪静开心地说。

“从教10年了,第一次见到这么多单位的志愿者一起走进学校开展‘开学第一课’。”大运实验学校教师孙井鸾说,平常的教学中,森林防火、交通安全等知识都有宣传,但这次是专业人员做专业宣讲,孩子们收到的信息更有针对性,家长们也更加放心。

“开学第一课”的“五大主题”赋能防灾减灾知识渠道畅通,进一步提高和促进全民防灾减灾的兴趣和积极性,是全面落实省委省政府把防灾减灾救灾工作部署的重要举措之一,有效保障群众生命财产安全。近300名师生接受了防灾减灾安全学习,大伙儿的安全意识和自救互救能力得到提升。

(曾健)

魔法世界大狂欢与“重返霍格沃茨”庆典开启



本报讯 2022年魔法世界大狂欢与“重返霍格沃茨”庆典于9月1日正式开启。9月1日至9月7日,霍格沃茨学院争霸赛线上版在微信平台展开对决。9月1日至10月9日,魔法世界大狂欢线下打卡活动在北京国贸商城内全面开放。

本次活动由华纳兄弟探索集团联手魔法世界中国合作伙伴,构建线上线

下联动的体验场景与中国粉丝相聚魔法世界,为粉丝呈现为期一个多月的魔法体验。

9月1日至9月7日,霍格沃茨学院争霸赛线上版在微信平台展开对决。粉丝可自行选择加入自己喜欢的学院阵营,通过#魔法世界大狂欢#微博话题页面或@魔法世界官方微博,皆可参与官方发起的每日不同主题与玩法的互

动,以积分赛制进行四大学院争霸赛。

9月8日,积分最高的获胜学院将被公布,同日起@魔法世界官方微博账号将更换获胜学院主题皮肤,为获胜学院进行庆祝。魔法世界的最新周边、图书、游戏、活动体验等也将于活动期间在#魔法世界大狂欢#微博话题页面进行展示,让粉丝有机会全面了解魔法世界。

9月1日至10月9日,魔法世界大狂欢线下打卡活动在北京国贸商城内全面开放。为给广大粉丝提供魔法庆典之旅,本次打卡活动特设“霍格沃茨学院映像”、“魔法世界巨型魔杖”、“神奇动物手稿展”、“魔法世界周边展”及“嗅嗅求抱抱”五大展区。粉丝们可以在“霍格沃茨学院映像”主展区领取打卡手册,前往五大展区拍照打卡,集齐印章即可换取限量礼品。

此外,线下展区还在“霍格沃茨学院映像”主展区惊喜设立了“魁地奇”环节,粉丝可以练习自己的魁地奇球技,参与体验也将有机会获得礼品。

(杜思梦)

河南郑州:星空电影院点亮城市夜空

本报讯 近日,郑州市“喜迎二十大欢乐进万家”系列活动“光影向未来”全城星空放映再次亮灯,在大型广场、街角公园、居民社区,星空电影院的大银幕点亮城市夜空。于惠济区放映点开展全城星空放映——“老电影之夜”活动,现场展出1905—1997年间的老电影海报,市民朋友们赏经典电影海报,看经典中国大片,听经典电影之声,赢公益免费影券,共享绚烂的光影时刻。

活动现场,广大市民纷纷驻足,有

的欣赏经典中国电影海报,有的给孩子讲解老电影的故事,有的早早落座等待电影放映,眼神中满是期待。

“老电影之夜”还特别设置互动环节,听经典电影音乐猜片名,就有机会赢取免费观影券。在主持人的引导下,市民朋友们踊跃参与,现场气氛非常热烈。有的观众猜出电影名字和歌曲名字以后,就大展歌喉并摆出舞蹈范儿,激起了大家满满的青春回忆。小朋友们在家长的影响下,也对这些经典影片毫不陌生。

晚上七点半,当倾城的霞光慢慢褪去,初秋的明月冉冉升起,大银幕上开始放映展映影片《1921》,现场观众们共同感受中国共产党百年前波澜壮阔开天辟地的历史时刻。

本次活动让郑州市民重温了银幕经典,唤醒了影迷的观影热情,丰富了群众的文化生活,为喜迎党的二十大营造了浓厚氛围。

(稿件来源:郑州市电影电视家协会、电影数字节目管理中心)



2022年第35周农村电影市场点评

农村流动数字电影市场(2022年8月27日—2022年9月2日):

据统计,当前电影数字节目交易平台(www.dfcc.org.cn)可供订购影片约4685部,其中2021年以来出品的影片约233部。2022年第35周(8月27日—9月2日)全国共有29个省区市的152条农村电影院线订购影片1342部,共计25万余场。

订购方面,有9条院线订购影片过百部,其中浙江新农村数字电影院线、山东新农村数字电影院线和广东广阔天地农村数字电影院线订购超200部;有5条院线订购影片过万场,其中广东广阔天地农村数字电影院线,超46000场。放映方面,上海东方永乐数字电影院线回传放映卡次数较多,超700次;江西欣荣农村数字电影院线和浙江新农村数字院线回传放映场次超20000场。

“礼赞新时代 奋进新征程”主题放映活动宁夏站启动

8月31日,由中央宣传部电影数字节目管理中心、宁夏回族自治区党委宣传部主办的迎接党的二十大优秀影片展映“礼赞新时代 奋进新征程”公益电影主题放映活动在宁夏回族自治区正式启动。活动中,中宣部电影数字节目管理中心联合北京中科智网科技有限公司向宁夏电影局联合捐赠数字电影智能终端一台,随后现场观众一起观看了电影《我和我的父辈》。

此次公益电影主题放映活动将放映《我和我的祖国》、《中国机长》、《金刚川》、《1921》等多部优秀国产影片,旨在以电影的形式生动展现新时代伟大成就,奏响新时代光影颂歌,汇聚起奋进新征程、建功新时代的强大力量。活动期间,放映队将在宁夏回族自治区5个市的22个县的农村、社区、校园放映公益电影4万余场。

文山州农村流动放映在“少年儿童之家”中发挥重要作用

近日云南文山州印发《文山州“少年儿童之家”实施方案》,全力打造安全联防、快乐共享的“少年儿童之家”。农村流动数字电影在文山州“少年儿童之家”活动中发挥了重要作用。

文山州委宣传部开展了“少年儿童之家”主题电影放映活动。从7月9日学生放暑假至8月29日共放映农村电影3378场,观众人数35万余人次,其中少年儿童观众近13万人次。

为让电影放映有效发挥最大宣传效能,文山州委宣传部电影事业管理中心精选了一批爱国主义红色影片和针对防止儿童溺水、防火、交通安全等安全教育宣传片进行放映宣传,引导少年儿童坚定理想信念,厚植爱国主义情怀,让少年儿童感受到电影带来乐趣的同时,提高自身的安全防范意识,确保了农村少年儿童假期健康快乐成长。

城市票房过亿影片《一周的朋友》登陆农村市场

该周电影数字节目交易平台上新35部不同类型题材的影片,包《一周的朋友》、《哆啦A梦:大雄的宇宙小战争2021》、《阳光劫匪》等。其中《一周的朋友》为城市票房过亿影片,该片于6月18日城市影院上映,城市下线不足一个月就登陆农村市场。影片讲述了几位朋友一起创造共同记忆的故事,充分展现了青春的朝气与可贵,传递了友情的力量与感动。

故事片订购方面,戏曲片订购热度不减,共有87部影片被订购,累计超20000场,其中豫剧影片《三娘教子》、《家有婆媳》跻身故事片订购前五名,此外粤剧《白蛇传·情》、茂腔《花石村的笑声》、渔鼓戏《枣乡喜事》等戏曲片都排名靠前。

科教片订购方面,新的开学季,众多院线订购了一批适合学生观看的科教影片,《儿童步行交通安全》、《儿童预防溺水常识》、《儿童安全小剧场-防电筒》等安全教育宣传片订购排名靠前。

(电影数字节目管理中心 李斌)

